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Tábornok, Főtisztek, Tisztek, Altisztek, Tisztesek,  
Közkatonák, Közalkalmazottak!  

 
A Magyar Honvédség Összhaderőnemi Parancsnokság nevében  

tisztelettel köszöntöm Önöket  
 

Szent Kristóf 
 

a harckocsizó fegyvernem védőszentje napja alkalmából. 
 

Már hagyományosan Július 25-én, Szent Kristóf napján ünnepeljük 

azokat a katonákat, akik e szakterületen teljesítenek szolgálatot, illetve 

valaha teljesítettek szolgálatot. A harckocsizó fegyvernemi kultúra 

megőrzése fontos feladata a Magyar Honvédségnek, ezen belül az 

Összhaderőnemi Parancsnokságnak, hiszen ez a fegyvernem évtizedek óta 

szerves részét képezi szárazföldi csapatainknak.  

Az Önök által választott hivatás nagy szakértelmet, felelősséget és 

elhívatottságot követelt meg, és követel meg napjainkban is azért, hogy 

mesterien tudják kezelni az Önökre bízott eszközöket, és képesek legyenek az 

alaprendeltetésükből adódó feladataik maradéktalan ellátására. 

Meggyőződésem, hogy e jeles ünnep, a harckocsizó fegyvernemi napról 

való méltó megemlékezés, tovább erősíti Önökben az összetartozás érzését, s azt 

a tudatot, hogy feladataikat, küldetésüket közösen, egy emberként a kitűzött 

célok mögé állva, minél eredményesebben és hatékonyabban tudják 

végrehajtani.  

 A megszerzett ismereteiket folyamatosan fejlesszék, tudásukat 

gyarapítsák és őrizzék meg azt, azért, hogy példaként álljanak a fiatalabb 

nemzedék elé, valamint át tudják adni azt a tudást, amely a harckocsizó 

szakma művelésének évtizedei során felhalmozódott.  

 

 



 

 

A harckocsizó állomány Szent Kristóf napját választotta ünnepének, aki az 

útra kelők védelmezője. Nem véletlen, hiszen a harckocsi az az eszköz, amely 

nagy tűzerejének, páncélvédettségének és kiváló manőverező képességének 

köszönhetően valóban megfelelő támogatást tud nyújtani. 

Az ünneplő fegyvernem minden katonájának szívből kívánom, hogy 

találják meg a számításukat, a választott hivatásukban találjanak örömet, 

érjenek el kiemelkedő szakmai sikereket.  

Adják tovább a megszerzett korszerű ismereteiket. Továbbra is legyenek 

büszkék az Önök előtt járó nemzedékre!  

Úgy ítélem meg, hogy az állomány felkészültsége, hivatástudata és 

szakmaszeretete szilárd és megbízható alapot jelent az elkövetkező időszak 

kihívásainak eredményes megoldásához. A feladatok, amelyek Önök előtt 

állnak, kitartást, áldozatkészséget és hivatástudatot követelnek. Sok sikert, 

katonaszerencsét kívánok ezen a kiemelkedő fegyvernemi ünnepen. 

 
Székesfehérvár, 2012. július 25. 
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